

должал отстреливаться из автомата левой рукой до последнего патрона. Боевые товарищи не смогли сразу забрать тело офицера, бандиты своим огнем не давали приблизиться к тяжело раненому.

Похоронен в родном Челябинске. В Челябинске живет мать героя, Лидия Александровна. Военком Ленинского района Гужвинский А. И. вручил ей орден Мужества, которым подполковник Синецын награжден посмертно.

Скорбь матери утешить ничем нельзя, но все-таки Лидии Александровне легче от того, что ее сына помнят, а на стене его родной 85-й школы установлена Мемориальная доска.

Прапорщик **Токарев Александр Николаевич** — уроженец станции Чурилово Челябинской области. Окончил 8 классов средней школы и Челябинский энерготехникум. В мае 1976 года Александр был призван в ряды Вооруженных Сил. Отслужил срочную службу и уволился в запас. Работал электриком в производственном объединении «ЧТЗ им. В. И. Ленина», в марте 1988 года заключил контракт на сверхсрочную службу. Служил командиром автомобильного взвода в военно-строительном отряде, а затем — в Челябинском высшем военном автомобильном инженерном училище в должности старшины роты. В 1991 году ему было присвоено воинское звание «прапорщик». В мае 1995 года был направлен в Чечню старшиной роты связи.

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных формирований чеченских сепаратистов.

В мае 1996 года группа военнослужащих, возглавляемых прапорщиком Токаревым А. Н., при возвращении из аэропорта попала в засаду. В завязавшемся неравном бою прапорщик Токарев А. Н., спасая жизни своих подчиненных, приказал им укрыться в лесозащитной полосе, а сам прикрывал их огнем из автомата. В ходе ожесточенной перестрелки Александр Токарев погиб.

За мужество и героизм, проявленные в боевой операции, верность воинскому долгу и военной присяге Указом Президента РФ прапорщик Токарев А. Н. был награжден медалью Жукова, а затем орденом Мужества (посмертно).

Александр Токарев похоронен в городе Челябинске.

Полковник **Чепик Геннадий Петрович** — один из героев чеченской войны. Чепик Г. П. окончил Челябинское высшее военное автомобильное инженерное училище в 1984 году.

Проходил службу в Группе советских войск в Германии, в Московском военном округе, а затем в Армении.

С 2002 года Чепик Г. П. — начальник автомобильной службы армии, штаб которой дислоцировался во Владикавказе. Но Чепик Г. П. практически все время находился в частях армии, оказывал помощь командирам соединений и частей в организации эксплуатации и ремонта техники.

3 ноября 2002 года на вертолете Ми-8 группа российских военных взлетела с аэродрома Ханкала. При наборе высоты вертолет был сбит чеченскими боевиками над аэродромом.

Экипаж боевой машины и все ее пассажиры погибли.

Полковник Чепик Геннадий Петрович был удостоен ордена Мужества (посмертно). Среди его наград медаль «За укрепление боевого содружества» и многочисленные благодарности командования.

Майор **Мальцев Виктор Иванович** — выпускник училища 1984 года. После окончания училища проходил службу на различных должностях в Группе советских войск в Германии, на Дальнем Востоке, Украине и Урале.

В августе 1996 года был командирован в Чечню. 27 сентября 1996 года майор Мальцев В. И. героически погиб в бою, проявив мужество, стойкость, верность воинскому долгу и военной присяге.



После обстрела колонны